



CRNA GORA
DRŽAVNA IZBORNA KOMISIJA

Broj: 369/2

Podgorica, 15.03.2023. godine

OPŠTINSKA IZBORNA KOMISIJA BUDVA

-Đorđije Vujović, predsjednik-

Državna izborna komisija, na sjednici održanoj 15. marta 2023. godine, razmotrila je Zahtjev broj 369 od 15.03.2023.godine. Zahtjevom je traženo mišljenje u vezi glasanja putem pisma pacijenata koji se nalaze na bolničkom liječenju izvan teritorije opštine, odnosno opravdanosti, prihvatnja ili neprihvatnja zahtjeva za glasanje putem pisma za ove pacijente.

S tim u vezi Državna izborna komisija daje sljedeće

M I Š L J E N J E

U mišljenjima Državne izborne komisije br. 580/2 od 26.08.2023. godine i 580/4 od 28.08.2020. godine jasno se navodi da birački odbor prije svega u svom postupanju treba cijeliti koliko je podneseno zahtjeva za glasanje putem pisma. U takvim okolnostima potrebno je utvrditi koliko je podnesenih zahtjeva za glasanje putem pisma od strane birača sa teritorije opštine na kojoj birački odbor vrši svoju nadležnost. Pri navedenom, ukoliko je broj birača koji glasaju putem pisma toliki da je realno za očekivati da povjerenici imaju povećan obim aktivnosti na teritoriji jedne opštine, prioritet treba dati biračima sa mjestom prebivališta u toj opštini. Tek nakon sprovođenja postupka glasanja putem pisma u toj opštini, povjerenici će preduzeti aktivnosti i u drugim opštinama vodeći računa da se biračko mjesto zatvara u 20 časova.

Polazeći od principa da svaki birač upisan u birački spisak treba da ostvari svoje ustavno pravo glasa, cijeneći princip efikasnosti i zakonitosti i poštujući zakonom propisane rokove, mišljenja smo da birački odbori nakon što sagledaju sve zahtjeve za glasanje putem pisma prispjele u zakonskom roku, svoje radnje prilagođavaju vremenu koje im stoji na raspolaganju tako da što veći broj birača ostvari svoje biračko pravo, a

nakon toga u skladu sa podnesenim zahtjevima, omogućavaju glasanje putem pisma licima koja se na dan izbora nalaze u drugim opštinama.

PREDSJEDNIK
dr Nikola Mugoša, s.r.